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Kính gửi: Các chi bộ trực thuộc


Để nội dung sinh hoạt thường kỳ tháng 4/2016 của các chi bộ đạt chất lượng cao, sát đúng với nhiệm vụ thực tế của Đảng bộ. Thường vụ Đảng ủy yêu cầu chi ủy các chi bộ dựa vào những nội dung cơ bản sau:


I. Đánh giá công tác lãnh đạo, chỉ đạo của chi bộ tháng 3 năm 2016:


a/ Công tác xây dựng Đảng và tổ chức đoàn thể:


- Đánh giá tư tưởng chính trị của cán bộ, Đảng viên, công nhân viên trong tháng 3/2016.


- Đánh giá công tác kiểm tra, giám sát việc chấp hành sự phân công nhiệm vụ của đảng viên.


- Đánh giá công tác phát triển đảng viên: Kết quả học tập của quân chúng được cử đi học lớp đối tượng đảng và các đảng viên tham gia lớp học đảng viên mới đợt 1, năm 2016.


- Công tác chỉ đạo các đoàn thể tổ chức các hoạt động chao mừng kỷ niệm Ngày Quốc tế phụ nữ 8/3, ngày thành lập Đoàn thanh niên Cộng sản Hồ Chí Minh 26/3.

b/ Thực hiện nhiệm vụ chính trị:

- Đánh giá kết quả chỉ đạo công tác dưỡng vụ Xuân năm 2016 (việc thực hiện kiểm tra trước khi bơm tưới, chấp hành lịch bơm tưới, thời gian bơm tưới, nghiệm thu đợt tưới,…).


- Kết quả thực hiện các chỉ tiêu giao khoán vụ Xuân trên cơ sở đánh giá xếp loại của các Đoàn nghiệm thu.


- Đánh giá việc chấp hành nội quy, kỷ luật lao động.


- Đánh giá công tác xây dựng thang bảng lương và chuyển xếp lương theo Nghị định số 49/2013/NĐ-CP, ngày 14/5/2013 và Thông tư số 17/2015/TT-BLĐTBXH ngày 22/4/2015.


- Đánh giá việc hưởng ứng “Tuần lễ quốc gia về An toàn vệ sinh lao động, phòng chống cháy nổ” năm 2016 và tập huấn công tác phòng, chống cháy nổ cho CB, CNV (ngày 19/3/2016).


II. Nhiệm vụ tháng 4 năm 2016


* Công tác xây dựng Đảng:


- Tăng cường công tác giáo dục tư tưởng chính trị cho cán bộ, đảng viên, công nhân viên.


- Tăng cường công tác kiểm tra, giám sát việc chấp hành Cương lĩnh chính trị, Điều lệ Đảng, chỉ thị, nghị quyết của các tổ chức đảng và đảng viên.


- Công tác phát triển đảng viên: Các chi bộ thực hiện đúng hồ sơ, thủ tục và quy trình kết nạp đảng viên.


- Chỉ đạo các đoàn thể sinh hoạt đúng định kỳ, tổ chức phát động thi đua lao động sản xuất chào mừng Ngày giải phóng miền Nam và Ngày Quốc tế lao động (tháng công nhân hành động).

* Nhiệm vụ chính trị:

- Tập trung chỉ đạo công tác tưới phục vụ sản xuất nông nghiệp, theo đúng quy trình tưới, điều tiết nước hợp lý, đặt biệt đối với các hồ chứa cần tiết kiệm nguồn nước tối đa nhằm phục vụ tốt cho đợt tưới lúa trổ vụ Xuân đạt hiệu quả cao nhất và cân đối nguồn nước phục vụ cho vụ Hè thu năm 2016.


- Thường xuyên theo dõi, kiểm tra cảnh báo nồng độ mặn trước khi bơm tưới và thực hiện tốt công tác ngăn mặn, giữ ngọt phục vụ sản xuất nông nghiệp và dân sinh.


- Chỉ đạo các đơn vị sản xuất thực hiện tốt các chỉ tiêu giao khoán vụ Xuân 2016, chuẩn bị tốt cho công tác nghiệm thu vụ Xuân 2016 đạt 100% so với hợp đồng.

- Tăng cường công tác kiểm tra, giám sát về ý thức chấp hành nội quy, kỷ luật lao động của đơn vị.


- Chuẩn bị triển khai nhiệm vụ phòng, chống lụt bão, giảm nhẹ thiên tai năm 2016.


Trên đây là những nội dung trọng tâm đề nghị các chi ủy tập trung thảo luận đưa vào nội dung sinh hoạt chi bộ tháng 4/2016 và đề ra nghị quyết triển khai thực hiện.
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