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KẾ HOẠCH 
Sản xuất kinh doanh 5 năm giai đoạn 2016 - 2020

I. ĐẶC ĐIỂM TÌNH HÌNH 
Công ty TNHH một thành viên thuỷ lợi Bắc Hà Tĩnh Là doanh nghiệp Nhà nước, hoạt động phục vụ công ích trong lĩnh vực quản lý, bảo vệ, vận hành khai thác công trình thuỷ lợi. Địa bàn phục vụ của Công ty gồm 07 huyện, thị phía Bắc của tỉnh Hà Tĩnh là: Hương Sơn, Đức Thọ, Can Lộc, Thạch Hà, Lộc Hà, Nghi Xuân và thị xã Hồng Lĩnh.
Chức năng, nhiệm vụ chính của Công ty: Quản lý, bảo vệ, vận hành khai thác, hệ thống các công trình thuỷ lợi, tài nguyên nước, quản lý kinh tế, đảm bảo an toàn và phục vụ sản xuất nông nghiệp, dân sinh và các nghành kinh tế; Điều tiết giảm lũ; Phòng, chống lụt, bão cho hạ du công trình; Hệ thống các công trình thuỷ lợi trong phạm vi phía Bắc tỉnh Hà Tĩnh. Sử dụng các nguôn lực để khai thác tổng hợp, kinh doanh đa mục tiêu, phát huy tối đa hiệu quả công trình, tạo việc làm và nâng cao đời sống vật chất, tinh thần cho người lao động, góp phần phát triển kinh tế, văn hoá, xã hội của tỉnh.

Cung cấp nước tưới, tiêu cho sản xuất nông nghiệp, công nghiệp, thuỷ sản, cung cấp nước cho sinh hoạt và các nghành kinh tế khác; Bảo vệ chất lượng nước; Phòng, chống suy thoái, cạn kiệt nguồn nước; Phòng, chống lũ, lụt, xâm nhập mặn và các tác hại khác do nước gây ra.

II. QUÁ TRÌNH HOẠT ĐỘNG SẢN XUẤT, KINH DOANH CỦA CÔNG TY:

Từ khi được thành lập đến nay Công ty luôn hoạt động đúng với điều lệ và tổ chức hoạt động của công ty, đúng với chức năng, nhiệm vụ được giao. Bảo vệ, vận hành, khai thác có hiệu quả các công trình thuỷ lợi do Công ty quản lý, đóng  một vai trò hết sức quan trọng đối với sản xuất nông nghiệp của các địa phương trong vùng hưởng lợi, góp phần đảm bảo an ninh lương thực tỉnh nhà và sự phát triển kinh tế xã hội của 07 huyện, thị phía Bắc của tỉnh. Thực hiện đầy đủ các nghĩa vụ đối với Nhà nước.

III. KẾT QUẢ SẢN XUẤT NĂM 2016 VÀ KẾ HOẠCH SẢN XUẤT KINH DOANH GIAI ĐOẠN 2016 – 2020

1. Kết quả sản xuất năm 2016.
 Năm 2016 mặc dù điều kiện thời tiết không thật sự thuận lợi, rét đậm, rét hại kéo dài từ đầu năm, hạn hán diễn ra gay gắt trên diện rộng, bảo lụt diễn biến phức tạp, khó lường, lượng mưa chủ yếu tập trung vào các tháng cuối năm…. Nhưng dưới sự lãnh đạo của Đảng uỷ, của Ban giám đốc, cùng với sự nổ lực phấn đấu của toàn thể CBCNV, nên Công ty cũng đã cơ bản hoàn thành nhiệm vụ được giao. Cấp nước đầy đủ, kịp thời cho sản xuất Nông nghiệp và dân sinh của 07 huyện, thị, các công trình do Công ty quản lý luôn phát huy tốt hiệu quả và đảm bảo an toàn trong mùa mưa bão, một số nghành nghề kinh doanh khác hoạt động khá hiệu quả, góp phần tăng doanh thu cho toàn Công ty, việc làm và đời sống của CBCNV ổn định, thực hiện đầy đủ các nghĩa vụ đối với Nhà nước.
 Một số kết quả cụ thể như sau:
- Tổng diện tích phục vụ:

     53.010,21 ha. Đạt 99% so với kế hoạch.
- Tổng doanh thu:                           49.648 triệu đồng.

Trong đó:

+ Thu cấp bù do miễn thu thuỷ lợi phí:
             46.245 triệu đồng. 
+ Thu kinh doanh khai thác tổng hợp và thu khác:       3.403 triệu đồng.
     ( Có phụ lục chi tiết kèm theo)
2. Kế hoạch sản xuất kinh doanh giai đoạn 2017- 2020.

Để đảm bảo công tác phục vụ ngày càng tốt hơn, đáp ứng được yêu cầu dịch vụ ngày càng cao của mọi khách hàng, đóng góp ngày càng lớn hơn cho sản xuất nông nghiệp và kinh tế xã hội của tỉnh nhà, tạo việc làm ổn định, không ngừng nâng cao đời sống cho CBCNV. Công ty xây dựng kế hoạch sản xuất kinh doanh 5 năm, giai đoạn 2017 – 2020 với một số chỉ tiêu định hướng chính như sau:
- Phấn đấu hoàn thành tốt các nhiệm vụ kế hoạch được UBND tỉnh giao. Luôn đóng vai trò tích cực cho an ninh lương thực của tỉnh, đảm bảo đáp ứng yêu cầu phát triển của nền nông nghiệp tiên tiến, hiện đại, đồng thời đẩy mạnh khai thác dịch vụ tổng hợp từ công trình thuỷ lợi.

- Vận hành, khai thác có hiệu quả các công trình thuỷ lợi được giao, áp dụng kịp thời các tiến bộ khoa học kỷ thuật, đổi mới công nghệ để giảm thiểu chi phí sản xuất nâng cao hiệu quả công trình.

- Cấp nước đầy đủ, kịp thời cho sản xuất nông nghiệp, dân sinh và các nghành kinh tế khác của 07 huyện, thị trong toàn hệ thống.

- Mở rộng và phát huy tốt những ngành nghề kinh doanh khác như: Nhà hàng, du lịch, cấp nước sinh hoạt,…để tạo thêm việc làm và nâng cao đời sống cho người lao động. Phấn đấu doanh thu hàng năm tăng từ 1 đến 2 tỷ đồng, thu nhập của người lao động tăng từ 5 đến 10% /năm.
(Có phụ lục chi tiết kèm theo)

IV. NHẬN XÉT:

- Với đặc thù là doanh nghiệp hoạt động công ích, phục vụ. Kế hoạch sản xuất kinh doanh của Công ty có phần phụ thuộc vào kết quả sản xuất hàng năm của các địa phương trong vùng, nên việc xây dựng kế hoạch 05 năm có thể không thật sát đúng với kêt quả thực hiện.

- Đối tượng hưởng lợi trực tiếp chủ yếu là bà con nông dân, sản phẩm dịch vụ đang có tính xã hội hoá cao, chưa thể tính toán đầy đủ theo cơ chế thị trường, mà được thực hiện theo các quy định hiện hành của nhà nước, ít có thay đổi trong một giai đoạn ngắn. Trong khi các chi phí cho sản xuất như điện, nguyên nhiên liệu, tiền công, tiền lương…ngày càng tăng, những thay đổi về chính sách thuỷ lợi phí của Nhà nước khó theo kịp với biến động thực tế của thị trường. Vì vậy những chỉ tiêu về cân đối thu chi có thể không đạt như kế hoạch đề ra. 
Tuy nhiên, tập thể công ty sẽ luôn nổ lực phấn đâu để có được những kết quả cao nhất, với mục tiêu phấn đấu năm sau cao hơn năm trước, đóng góp ngày càng lớn hơn cho phát triển kinh tế xã hội của tỉnh, tạo việc làm ổn định, cải thiện điều kiện làm việc, không ngừng nâng cao đời sống cho CBCNV và xây dựng công ty ngày càng phát triễn./.
Nơi nhận:
- Sở Kế hoạch và Đầu tư;
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